
Саша Јанковић: Јесам за удруживање опозиције, али организацијама попут Двери и ДСС ту није место
петак, 20 април 2018 19:01

Председник Покрета слободних грађана Саша Јанковић изјавио је да се чврсто залаже
за удруживање опозиције, али је и додао да у оквирима те сарадње нема места за
политике и организације попут Двери, које, како је рекао, сматрају да је Ратко Младић
херој а да жене немају право на абортус.

  

  

Јанковић је казао да постоји више предлога за удруживање опозиције, али да ПСГ
сматра да не може бити компромиса око вредности као што су изградња модерне,
европске Србије, поштовање људских права и демократских институција.

  

"Нисмо ушли у причу о удруживању опозиције да бисмо на изборима добили неки
проценат гласова више већ да би понудили решења да грађани живе квалитетно. Није
довољно бити против Александра Вучића већ треба понудити решења", казао је
Јанковић.
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Он је казао да је после разговора са Драганом Ђиласом, Вуком Јеремићем и другим
представницима опозиције, ПСГ усамљен у становишту да Дверима нема места у
евентуалном опозиционом савезу.

  

"Када нам неки прете да ћемо доживети судбину Српског покрета обнове, ми кажемо да
не желимо да учествујемо у судбини неког новог ДОС-а, већ желимо да радимо у
интересу будућности Србије. Ушли смо у ово да би Србија изгледала другачије", казао је
Јанковић, додавши да ПСГ не би прихватио ни евентуално учешће ДСС-а у неком савезу
опозиције.

  

Председништво Покрета слободних грађана једногласно је раније закључило да предлог
Драгана Ђиласа за стварање Савеза за Србију није прихватљив, јер се бави формом и
поделом функција, уместо изградњом јасне политичке визије око које би се окупиле
демократске снаге.

  

Поразан извештај Европске комисије, Србија на путу "шешељизације"

  

Саша Јанковић оцењује да је извештај Европске комисије о напретку Србије у процесу
приступања ЕУ "поразан" и да представља, како је рекао, "слику живота у Србији у којој
владају корупција, политички утицај на судство а слобода медија и изражавања су
угрожени". Наводећи да је Србија за четири године отворила и привремено затворила
два од укупно 35 преговарачких поглавља са ЕУ, Јанковић је оценио да ће, уколико
настави тим темпом, земљи бити потребно седамдесетак година за затварање свих
поглавља.

  

"Србија никад није добила негативнији извештај. Они који су задужени за
евроинтеграције би у најмању руку морали да поднесу оставке после овога јер Србија
нема друге перспективе осим европске. Ако нас неко аргументовано убеди да треба да
се окренемо Истоку, тада ћемо променити став", навео је лидер ПСГ.

  

Јанковић је оценио да се Србија налази на путу "шешељизације" и да се власт лажно
залаже за приближавање ЕУ.
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"Имамо лажну демократску и лажну модерну државу. Србијом данас влада Војислав
Шешељ што се види не само по томе да су његови некадашњи најближи партијски
сарадници данас на функцијама председника Србије, председника парламента или
гувернера Народне банке већ и по томе што функционери СНС-а, попут Владимира
Ђукановића, кажу да они који осуђују Шешеља, тиме нападају Србију", казао је Јанковић.

  

Не бих потписао независност Косова

  

Упитан за став о решењу статуса Косова и Метохије, Јанковић је рекао да не би
потписао независност Косова али је и додао да не би спречавао његов демократски
развој, укључујући и пријем у међународне организације попут УН, ако то води бољем
животу и Срба и Албанаца.

  

"Уместо што чекамо да нам неко наметне решење, морамо сами бити иницијатор решења.
Не боримо се за територију већ да штитимо људе. Косово би могло да добије столицу у
УН, попут некада Белорусије или Украјине, али да заузврат истог момента Срби добију
право на аутономију тако да ЗСО не буде невладина организација, да наше цркве и
манастири имају екстериторијални статус а да имовина Србије остане у њеном
власништву", казао је Јанковић.

  

(Бета)
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